



## Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю навестили семью беженцев, прибывших из Донецкой Народной Республики



С каждым днём в Ставропольский край прибывает все больше жителей из Донецкой и Луганской народных республик. Регион готов предоставить каждому место в школе, трудоустроить, оказать всю необходимую помощь.

Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю усиленно работают с прибывшими гражданами, фиксируя преступления, которым они подвергались на территории республик. Кроме того, офицеры не остаются безучастными к судьбам вынужденных переселенцев.

На прошлой неделе в край прибыла большая семья из Донецкой Народной Республики, которая была размещена в общежитии многопрофильного техникума города Михайловска. Беженцы были обеспечены всем необходимым для комфортного проживания – горячим питанием, одеждой, средствами связи.



Сотрудники следственного управления посетили пункт временного размещения, ознакомились с условиями проживания и содержанием детей, а их в семье шесть.

Офицеры обратились к беженцам со словами поддержки, выяснили потребности социально-бытового характера, медицинского обеспечения. Для организации досуга детей подарили игрушки, книжки, творческие наборы и сладости.

## Изображения



11 Марта 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1663481](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1663481)